RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Парад гордости в столице Сербии Белграде

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 9 октября 2014 года

Соединенные Штаты высоко оценивают поддержку сербским правительством Белградского парада гордости, успешно проведенного в безопасных условиях 28 сентября. СМИ сообщили, что в мероприятии приняли участие от 1000 до 1500 человек. Приветствуем участие в параде ряда сербских должностных лиц, в том числе мэра Белграда, заместителя премьер-министра, министра по вопросам европейской интеграции, министра культуры и информации, а также нескольких членов парламента. Голоса ЛГБТ-активистов, их союзников, политиков и других звучали громко и ясно: права ЛГБТ — это права человека, и угрозы насилия никогда не должны быть в состоянии ущемлять осуществление прав человека.

Одно из основных обязательств государств-участников ОБСЕ – гарантировать, чтобы все их граждане могли осуществлять право на свободу мирных собраний, свободу объединений и свободу самовыражения. Успешный Белградский парад гордости подчеркнул явную поддержку этих прав сербским правительством. Надеемся, что это обязательство будет отличительной чертой председательства Сербии в ОБСЕ в 2015 году.

27 сентября еще один Парад гордости состоялся в Кошице (Словакия). Это дополнительный отрадный и обнадеживающий шаг в поддержку прав человека и основных свобод всех людей на всем пространстве ОБСЕ.

Благодарю вас, госпожа председатель.